

# 全国学校体育联盟机器人工作委员会

---

## 贺 电

洛阳市景华实验小学：

欣闻你校对参加第一届青少年全球论坛--疫情下的我主题活动学生的表彰文章《培养爱国情怀 助我健康成长》，在全国学校联盟官网（[www.cqesa.com](http://www.cqesa.com)）发表，由日本国著名媒体东方新报转载，引起日本国民及社会各界的高度关注，纷纷赞誉我国青少年学生具有良好的道德修养、知识水平、全球意识、奉献精神，为我国争光的同时，具体贯彻了习近平总书记讲中国故事是时代命题，讲好中国故事是时代

使命的伟大号召。

《培养爱国情怀 助我健康成长》的文章在日本主流媒体转载发表，具有深远的时代内涵与全球意义。

对于你校积极响应教育部、工委号召的踊跃行动、先进行为，经工委秘书长专项会议研究决定，对你校取得重大成绩致以崇高的敬意，报教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室、教育部体育卫生与艺术教育司备案，专此贺电，以示恭贺，予以在联盟系统通报表扬。

希望你校再接再厉、再创辉煌，努力构建德智体美劳全面发展的育人体系，培养新时代社会主义建设者和接班人。



2021年4月16日